

# 夏休みイベントフライヤー 誤記のお詫びと訂正

平素は東南植物楽園をご愛顧賜り誠にありがとうございます。

7/15（土）より開催となります「わくわく夏休み冒険がっこう」のイベントフライヤーにおきまして、開催時間に誤記がございました。

## 誤：せかいの昆虫展

時間 10:00～20:00

※17:00～20:00は「夜の昆虫展」開催

## 正：せかいの昆虫展

時間 10:00～17:00

※金土日・祝日・祝前日は20:00まで営業

誤記につきまして、お客様ならびに関係各位にご迷惑をお掛け致しました事を心よりお詫び申し上げます。  
今後とも変わらぬご愛顧を賜りますよう何卒お願い申し上げます。

誤



正

